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Nr. 30963/26.02.2026 

RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
cu Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti, în vederea finanţării şi realizării în comun a unor 

acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public local, inclusiv realizarea unei 
asocieri de autorităţi contractante 

Având în vedere adresa nr. 30963/26.02.2026 şi rezoluţia Secretarului General al 

Sectorului 2 Bucureşti cu privire la Proiectul de Hotărâre nr. 451/04 .02.2026,transmise de 

Direcţia de Administraţie Publică Locală, referitoare la analizarea Proiectului de hotărâre 

menţionat în titlul prezentului raport şi ţinând cont de reglementările cuprinse în : 

• Hotărârea Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 166 din data de 30.03 .2022 

privind împuternicirea expresă a Sectoarelor 1-6 ale Municipiului Bucureşti să poată 

hotărî, în condiţiile legii, cu privire la asocierea acestora, în vederea finanţării ş i 

realizării în comun a unor acţiuni , lucrări , servicii sau proiecte de interes local inclusiv 

realizarea unei asocieri de autorităţi contractante, în temeiul Legii nr. 98/2016 privind 

achiziţiile publice, Legii nr. 99/2016 privind achiziţiile sectoriale şi Legii nr. 100/2016 

privind concesiunile de lucrări şi concesiunile de servicii ; 

• Legea nr. 24/2000 privind Normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor 

normative, republicată; 

• Legea nr.273/2006 privind Finanţele Publice Locale; 

Obiectivul asocierii este reprezentat de stabilirea unui cadru general de cooperare şi 

sprijin reciproc în vederea finanţăr i i şi realizării în comun a unor acţiuni , lucrări , servicii sau 

proiecte de interes public local, inclusiv prin realizarea unei asocieri de autorităţi contractante. 

Unul dintre obiectivele primordiale ale Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti este 

promovarea proiectelor de investiţii şi dezvoltare pentru domenii precum infrastructură rutieră, 

infrastructură urbană, spaţii verzi , regenerare urbană, infrastructură educaţională, infrastructură 

culturală sau eficienţă energetică . 

În vederea derulării unor proiecte de interes public local necesare dezvoltării 

investiţiilor în toate domeniile în care sectoarele Municipiului Bucureşti au atribuţii , au fost 

Respect pentru comunitate. 

Direcţia Economică 

Serviciul Buget Local - CFP 

Str. Chiristigiilor nr. 11 -13 
Bucureşti , Sector 2 

0 Email: primar@ps2.ro 
~ Tel: 021 .209.60.00 
~ Fax: 021 .252.80 .39 

www.ps2.ro 



PRIMĂRIA 
SECTORULUI 2 

SECTORUL 2 

identificate interese comune cu Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti ce se pot realiza prin 

parteneriat activ, fiind necesar a se crea cadrul legal pentru implementarea lor, respectiv 

aprobarea autorităţii deliberative pentru asociere, în baza împuternicirii Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti . 

Întrucât prevederile art. 35 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale dau 

dreptul autorităţilor deliberative să se asocieze pentru finanţarea şi realizarea în comun a 

proiectelor de interes local , pentru încheierea contractelor/acordurilor cadru de lucrări sau 

servicii este necesară aprobarea autorităţilor deliberative cu privire la condiţiile ce vor guverna 

protocolul de asociere încheiat între Sectorul 4 şi Sectorul 2 a l Munic ipiului Bucureşti. De 

asemenea, conform prevederilor art. 89 alin . 8 al O.U.G. 57/2019 - unităţile administrativ­

teritoriale pot încheia între ele acorduri şi pot participa, inclusiv prin alocare de fonduri , la 

iniţierea şi la realizarea unor programe de dezvoltare zonală sau regională, în baza hotărârilor 

adoptate de autorităţile deliberative de la nivelul acestora, în condiţiile legii . 

Astfel prin implementarea prezentei asocieri se pot identifica, elabora, promova ş1 

implementa prin achiziţii în comun, soluţii şi proiecte în toate domeni ile esenţiale , inclusiv prin 

creşterea capacităţii de atragere a fondurilor pentru finanţarea investiţiilor propuse, prin 

accesarea şi derularea unor proiecte cu finanţare nerambursabilă, sau din bugetele proprii şi/sau 

alte surse de finanţare atrase de către părţi. 

Eventualele contribuţii financiare ale Sectorului 2 vor fi stabilite prin acte adiţionale la 

Protocolul-cadru de asociere, în limitele şi condiţiile bugetare aprobate cu această destinaţie 

expresă şi cu respectarea legislaţiei în vigoare. 

În condiţiile aprobării acestui proiect de către Consiliul Local Sector 2, Direcţia 

Economică va duce la îndeplinire prevederile hotărârii în limita creditelor bugetare aprobate şi 

a competenţelor ce îi revin. 
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